智浪教育—普惠英才文库

高一数学竞赛辅导练习题（4）
1、 选择题

１．集合
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2. 设全集U={a,b,c,d,e}，集合M={a,c,d},N={b,d,e},那么（
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3.  已知
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4.若
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5．若
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6．当
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7．已知
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8．函数
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9．若函数
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二、填空题：
11. 若定义在(—1，0)内的函数
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13.已知
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中两个为条件，另一个为结论构成三个命题，则其中正确命题的序号是_________
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14．把边长为
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的正方形剪去图中的阴影部分，沿图中

所画的线折成一个正三棱锥，则这个正三棱锥的高为_________
15．在一个倒置的正三棱锥容器内，放入一个钢球，钢球恰好与棱锥的四个面都接触，经过棱锥的一条侧棱和高作截面，正确的截面图形是____________
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16.直四棱柱
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(Ⅰ)求证:平面BCE⊥平面BDE;

(Ⅱ)求二面角E-BD-C的大小;

(Ⅲ)求三棱锥
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练习（3）答案：

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	B
	A
	A
	D
	C
	B
	C
	C
	D


11.
[image: image61.wmf]3

; 12.0; 13.
[image: image62.wmf]1

；14. 
[image: image63.wmf]3

；15. 
[image: image64.wmf]1515

(1,)(,)

22

++

+¥

U

;  16.f(x)=-4x2+4x+25；
17.
[image: image65.wmf]3

8

a

=

或
[image: image66.wmf]3

a

=-

;18. x=1时fmin(x)= -1,
[image: image67.wmf]12

x

=-

时，fmax(x)= 1; 19.
[image: image68.wmf]5,

a

=-

或
[image: image69.wmf]5

4

a

=














_1138121126.unknown

_1138125065.unknown

_1138125320.unknown

_1323509405.unknown

_1324127940.unknown

_1324128075.unknown

_1324128219.unknown

_1360405570.unknown

_1324128138.unknown

_1324127992.unknown

_1324120184.unknown

_1324120212.unknown

_1323509406.unknown

_1324120153.unknown

_1323509152.unknown

_1323509404.unknown

_1138125355.unknown

_1138125196.unknown

_1138125233.unknown

_1138125107.unknown

_1138124762.unknown

_1138124927.unknown

_1138121368.unknown

_1138124626.unknown

_1138121205.unknown

_1127738923.unknown

_1127824144.unknown

_1137085763.unknown

_1138120821.unknown

_1138121089.unknown

_1138120709.unknown

_1137085774.unknown

_1137085730.unknown

_1137085751.unknown

_1137085700.unknown

_1127739022.unknown

_1127739263.unknown

_1127739283.unknown

_1127739396.unknown

_1127739055.unknown

_1127738939.unknown

_1127738959.unknown

_1127738930.unknown

_1098806649.unknown

_1119105126.unknown

_1119105222.unknown

_1119105247.unknown

_1119105251.unknown

_1119105236.unknown

_1119105196.unknown

_1098806650.unknown

_1082409199.unknown

_1098806514.unknown

_1098806647.unknown

_1098806648.unknown

_1098806530.unknown

_1082409375.unknown

_1082409511.unknown

_1082409529.unknown

_1082409233.unknown

_1080416724.unknown

_1080416834.unknown

_1082407105.unknown

_1080417073.unknown

_1080416751.unknown

_1056467946.unknown

_1056467947.unknown

_1003719800.unknown

